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marematuku ['apanoBa Huna boprucosHa
bu3ukun Akumona TarbsiHa boprucoBHa



e Het HM oAHOM ODAQCTM B MATEMATHKE,
KOTOPAI KOrAQ-AMDO HE OKAXKETCH
NOMMEHEHHOM K IBAEHMIM MPOUPOADI
M3Y4OEMbIX OU3NKOMN.
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AauTe onpeAeAeHne 5 (Xn)/ n-1
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3aaa4a Ne 1

ATEPMAABHAS TOYKA ABUXKETCH
MPIMOAMHENHO MO 3aKOHY X(t)= 2+201+5t2.
Hamante CKOpPOCTb M YCKOPEHUNE B MOMEHT
BPpEMEHM T=2C (X — KOOPAMHATA TOYKM B
METPAX, T — BpEMS B CEKYHAQX).
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3aaa4a Ne 1

MATePUAABHASA TOYKA ABMXKETCH
MPAMOAMHENHO MO 3aKOHY X(t)= 2+20f+5t.
Hanamte cKopOCTb M YCKOPEHNE B MOMEHT
BPEMEHMU T=2C (X — KOOPAMHATA TOYKM B
METPAX, T — BPEMS B CEKYHAQX].




3aaa4a Ne 2

MATePUAABHASA TOYKA ABMXKETCH
MPAMOAMHENHO MO 3AKOHY X(t)=-2+4t+313.
Hanamte CKOPOCTb M YCKOPEHUE B MOMEHT
BPEMEHMU T=2C (X — KOOPAMHATA TOYKM B
METPAX, T — BpEMS B CEKYHAQX).




3aaa4da Ne 3

ABV>KEHME MATEPMAABHOM TOYKM
OMUCHIBAETCH YPABHEHMEM X(1)=5-81+412.

[TOMHAB MACCY TOYKM PABHOM 2 KI, HAMAMTE
e€ MMIMYAbC Yepes 2C.

p=mV




3aaa4a Ne 4

eKTPMYECKMM 3APJA MPOTEKALLMN Hepe3 NMPOBOAHMK,
HAYMHAA C MOMEHTA t = 0, 30AQETCI ADOPMYAOMU

(t) = 3t2+ t + 2.

IMAMTE CUAY TOKO B MOseHT RoemeHn T = 3c.

[IponuzBoaHo# PpyHKIMHA f
B TOYKE X  Ha3bIBACTCS YHCIIO,
KOTOPOMY CTPEMUTCSI Pa3HOCTHOE

OTHOIIICHHUE A_f IIpu
Ax

Ax , CTpEMIIEMCA K HYJIIIO







BapuanrT Il
1. Kakas 13 npmBeA€HHbIX

1. Kakas 13 NPEUBEACSHHBIX 30BMCUMOCTEN OMUCHIBAET
3ABHNCHUMNMOCTENM OINMMChbIBAET pGBHOMepHoe ABMKEHME:
POBHO3OMEAAEHHOE  oL.

ABMXKEHME: B) x=8t;
— 2. TOYKQ ABMXKETCS BAOAb OCU X

r) x=8+2t-41? b OCY

COrAQCHO 30KOHY x=10t-1<,
— 2

X=ST+21%. KaKOBbI CKOPOCT M TEAQ B MOMEHT BpeMmeHH t = 2c.

YCKOPEHME TEAQ B MOMEHT : 10-2t
Bpemenn t = 2c. V(t) — § (t) —

v(z) =5s'(¢)=5+4 V(2) = bwe

—13M/c
V(z) 4 , a — '2M/C2
a = M/C



[TOAMOAUHEUHDBIE ABMXKEHMA ABYX
MOTEPUAAbHbBIX TOYEK 3AAQHDI

YOOBHEHUIMM s, =263 — 51 —3t(M),

s, =26 =3t> =11t +7(m)
HX YVCKOPCHHWEC B TOT MOMCHT

B CCKYH/IdX ). KOI'/JId CKOPOCTH



UTor ypoka

«Caen cousuk 6es

MATEMATUKN))






